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الصف العاشر مادة الكيمياء  
التدريبية وفق الهيكل الوزاري  الحقيبة  

2023 – 2024  الثالثللفصل الدّراس ي   

 المادة المطلوبة 
 –وحدة الغازات: ثلاث دروس  –وحدة حالات المادة: درسين 
درس السالبية والقطبية  –درس الرابطة الفلزية   
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:فيما يتعلق بالسبائك الواردة في الجدول المجاور  صحيحأي مما يلي   

تعتبر مثالًا على  3و  2كلاً من السبيكة أ_     

         السبائك الفراغية
تعتبر مثالًا على  3السبيكة ب_ 

       السبائك الفراغية
في صناعة أجزاء  1تستخدم السبيكة ج _ 

          الدراجات
تعتبر مثالاً على   2السبيكة د_ 

       السبائك الاستبدالية
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:يعتبر الفولاذ من أمثلة السبائك الفراغية ، ما العنصر الذي يتم إضافته الى بلورة الحديد للحصول على الفولاذ    

       Agالفضة ب_          Cالكربون أ_     

    Pbالرصاص د_            Snالقصدير ج _ 

 

 

               :   O2Hما نوع الرابطة في الجزيء  

   تساهمية غير قطبيةب_       أيونية غالباً أ_ 

       تساهمية غالباً د_      تساهمية قطبيةج _   

 

 

                 :   مما يأتي صحيح فيما يتعلق بالجزيئين في الجدول المجاور أي   

   كلا الجزيئين قطبيب_       غير قطبي بسبب تناظر الجزيء 1الجزيء أ_ 

   كلا الجزيئين  غير قطبيد_      غير قطبي بسبب تناظر الجزيء 2الجزيء ج _   

 

 

               :  في نظرية الحركة الجزيئية  أي من المصطلحات التالية هي مقياس لمتوسط الطاقة الحركية للجسيمات لعينة من المادة 

 ب_ الكتلة   أ_ الحجم     

  د_ الكثافة      ج _ درجة الحرارة      
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                 :  افتراضاً لنظرية الحركة الجزيئية ليست أي العبارات التالية 

 ب_ لا تتجاذب أو تتنافر جسيمات الغاز مع بعضها   أ_ لكل جسيمات الغاز  في عينة ما نفس السرعة     

  د_ لكل الغازات في درجة حرارة معينة نفس متوسط الطاقة الحركية     ج _ يكون التصادم بين جسيمات الغاز  مرناً      

 

 

 

 

 ، ماهي نسبة معدلات انتشارها  ؟   g\mol 36.5وغاز كلوريد الهيدروجين له كتلة مولية  g\mol 20.0غاز النيون له كتلة مولية 

  0.77ب_   0.54 أ_ 

  1.83د_   1.35ج_ 

 

 ؟  ( SO2 )وثاني أكسيد الكبريت  (SO3 )ما نسبة معدلات انتشار ثالث أكسيد الكبريت  

  mol  \80 g: الكتلة المولية لثالث أكسيد الكبريت =علماً أن       

  = g\ mol 64الكتلة المولية لثاني أكسيد الكبريت                  

 2.50ب_    1.12أ_ 

 0.768د_  0.894ج_ 

 

                 :  أي العبارات التالية صحيحة 

أ_ جسيمات الغاز تتصادم مع بعضها البعض 

 ومع جدران الوعاء وهذه التصادمات غير مرنة

 ب_ جسيمات الغاز تتصادم بجدار الوعاء فقط  

جسيمات الغاز  تتصادم  مع بعضها البعض د_  ج _ جسيمات الغاز  لا تتصادم       

 ومع جدران الوعاء وهذه التصادمات مرنة 
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  4O2N   =mol\2.0 g9ما الكتلة المولية للغاز المجهول ؟   الكتلة المولية لغاز   4O2N مرات من غاز  1.25مجهول يتدفق أسرع ب   غاز 

  g\mol 58.9ب_   g\mol 36.2 أ_ 

 g\mol 18.6د_  g\mol 7.7ج_ 

 

أربع بالونات متطابقة تم ملؤها بنفس الحجم من غازات مختلفة ، 

 ؟ أي البالونات سيتدفق الغاز منه بشكل أسرع 

 2N ب_   2CO أ_ 

 2CL د_  4CCL ج_ 

 

 

 

 

 0.79والضغط الجزئي للنتروجين  atm 1.00ما الضغط الجزئي لبخار الماء في عينة من الهواء عندما يكون الضغط الكلي  

atm  0.20والضغط الجزئي للأكسجين atm  0.0044والضغط الجزئي لجميع الغازات الأخرى atm  ؟ 

   atm 0.80ب_    atm 0.9956أ_ 

 atm 0.2100د_  atm 0.0056ج_ 

 

الكلي لخليط يحتوي على ثلاث غازات ضغوطها الجزيئية كالتالي :   ما الضغط 

5.22 KPa  , 3.81 KPa   , 1.35 KPa  ؟ 

 KPa 12.76ب_  KPa 7.68أ_ 

 KPa 6.57د_   - KPa 10.38ج
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وعاء مغلق يحتوي خليط من غازات الأكسجين والهيليوم والنتروجين ، إذا كان 

 atm 2.592هو  2Oوالضغط الجزئي لل  atm 4.711الضغط الكلي في الوعاء 

 ؟  2N ، ما هو الضغط الجزئي لل  atm 0.836هو  Heوالضغط الجزئي لل 

   atm 8.139ب_    atm 2.955أ_ 

 atm 1.283د_  atm 0.467ج_ 

 

 

 

: جزيئية ال البين من القوى  يعتبر أي مما يلي   

       الروابط الأيونيةب_  أ_ الروابط الهيدروجينية            

 د_ الروابط التساهمية             الروابط الفلزيةج _ 

 

                 :  أي من الجزيئات التالية يمكن أن تشكل روابط هيدروجينية  

   HFب_        HCLأ_ 

     4CHد_     2Fج _     

 

  عنصر الأستاتين هو أثقل عنصر  معروف في مجموعة الهالوجينات ، ما حالته الفيزيائية المتوقعة في درجة حرارة الغرفة ؟ 

  السائلة ب_  الصلبة أ_ 

  الغازيةد_   البلازما ج_ 
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  لذي يفسر انخفاض درجة غليان الأمونيا مقارنة مع درجة غليان الماء ما ا 

  جزيئات الامونيا غير قطبية ب_  لا تكون جزيئات الامونيا روابط هيدروجينية أ_ 

قوى الجذب بين جزيئات الأمونيا أكبر من  ج_ 

 قوى الجذب بين جزيئات الماء 

قوى الجذب بين جزئيات الأمونيا د_ 

 أقل من قوى الجذب بين جزيئات الماء 

 

 

تزداد درجات غليان الهالوجينات كما هو موضح بالجدول الدوري التالي 

  بسبب الزيادة في ......... ؟ 

       الروابط الأيونيةب_  أ_ الروابط الهيدروجينية            

    قوى التشتتد_           القوى ثنائية القطب ج _ 

 

 

                 :  مانوع القوى المشار لها في الشكل أدناه  

   الروابط الأيونيةب_       الرابطة التساهميةأ_ 

     الروابط الهيدروجينيةد_     قوى التشتتج _     

 

 

، إذا تم  L 5.00هو  atm 1.00وضغط  C⁰ 25على درجة حرارة  من غاز النتروجينحجم عينة  

 فما درجة الحرارة النهائية للغاز ؟  L 2.00واصبح الحجم  atm 3.00ضغط الغاز ل 

   C⁰ 20.3ب_           C⁰ 98.2أ_     

   C⁰ 84.6_ د   C⁰ 30.0ج _ 
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عند ازدياد الضغط على الغاز في البالون في الشكل ، ماتأثير ذلك على حجم البالون عند ثبات   

                 :  درجة الحرارة 

   سيبقى كما هو ب_       سوف يزدادأ_ 

     يزداد ثلاثة أضعاف د_  سوف يقل   _ ج  

 

اذا تم ضغط المكبس  (ml) ما الحجم الجديد,  atm 0.985عند ضغط   ml 365.5هواء محصور في أسطوانة مغلقة بمكبس يشغل  

 ؟ %50بحيث يزيد الضغط بمقدار 

    354_ ب  244  أ_    

    455_ د    198ج _ 

 

 

 ؟  K 348ما حجم الغاز الموجود في البالون المجاور عندما تتغير درجة الحرارة الى 

    L 3.84 -ب           L 4.01أ_     

 L 2.73_ د  L 2.31ج _ 

 

 ؟ L 1.63التي يصبح عندها حجم عينة الغاز  (C˚)فما درجة الحرارة  C˚ 95.0عند درجة حرارة  L 6.50 تشغل عينة من غاز  حجماً  

 -92_ ب -181  أ_    

    418_ د    365ج _ 

 

 

 

 ننتبه لمقدار الزيادة المئوية 
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    K 400كم سيصبح الضغط إذا زادت درجة الحرارة الى   K 300عند  atm 1.00الضغط لغاز في اسطوانة 

 atm 2.67_ ب atm 0.75  أ_    

   atm 1.3_ د   atm 2.44ج _ 

 

 

ما الحجم إذا زادت درجة الحرارة  KPa  ،30.0 C⁰  ،2.00 L 110.0عينة من الغاز بدأت عند 

 ؟    KPa 440.0وزاد الضغط الى   C⁰ 80.0الى 

 L 0.58ب_  . L 0.64_ أ

  L 8.1_ د L 1.3 ج_ 

 

 

  الأحجام المتساوية من الغازات تحتوي عند نفس الضغط ودرجة الحرارة على أعداد متساوية من الجسيمات " هو نص ......؟  "

 مبدأ لوشاتولييهب_  مبدأ أفوجادرو _ أ

  القانون العام للغازات د_  القانون الغاز المثالي ج_ 

 

منه عند الضغط ودرجة الحرارة القياسيين   L 1.86ما عدد ذرات النيون في  

STP ؟                  

   X 10 232.70 ب_       X 10 225.00 _ أ

      X 10 251.40 د_     X 10 243.50 ج _     

Windows 10 Pro
Oval

Windows 10 Pro
Oval

Windows 10 Pro
Oval

Windows 10 Pro
Oval



 

 

 

 

 

 R= 0.0821 L.atm/mol.K؟    C⁰ 0.900 atm 12, عند  mol 0.323حجم عينة من الغاز عدد مولاتها ما  

    L 8.40_ ب           L 6.52أ_     

    L 3.53_ د    L 7.26ج _ 

 

 R= 0.0821 L.atm/mol.K؟         atm 7.16وضغط  C⁰ 30 درجة حرارة عند mol 0.216حجم عينة من غاز  الهليوم  مقدارها ما 

    L 1.40_ب         L 0.750أ_     

    L 2.85_ د L 0.375ج _ 

 

 

    g\L 1.70، إذا كانت كثافة الغاز    STPما الكتلة المولية لغاز مجهول عند درجة الحرارة والضغط القياسيين 

R= 0.0821 L.atm/mol.K 

  g/mol 25.6_ب         g/mol 87.3  -أ    

  g/mol 5.11_ د   g/mol 38.1ج _ 

 

 عند ضغط (C4H10)مملوء بغاز البيوتان  L 4.25دورق حجمه 

1.5atm  20-ودرجة حرارة ˚C فما كتلة البيوتان في الدورق ؟ 

 

 g 8.9_ ب g 17.8_ أ

 g 13.5 _ د  g 26.7 ج_ 
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 ؟  أي مما يلي من خصائص الغاز المثالي   

  ( L )تشغل جسيماته حيزاً من الفراغ ويعبر عنها بوحدة الحجم _ ب تتحرك جسيماته بسرعات متغيرة وبمسارات متعرجة  أ_ 

 تتصادم جسيماته ببعضها أو مع جدران الوعاء تصادمان مرنة بشكل مثالي  _ د تتعرض جسيماته لقوى تجاذب بينها  ج_ 

 

 ؟  متى يسلك الغاز الحقيقي مثل الغاز المثالي   

 عندما تتحول حالة الغاز الى سائل عند التأثير عليه بضغط مرتفع_ ب عند الضغط العالي ودرجة الحرارة المنخفضة   أ_ 

عندما تقترب الجزيئات لبعضها البعض وتزداد قوى ج_ 

 التجاذب  

 عندما تبتعد الجزيئات عن بعضها البعض وتقل قوى التجاذب  _ د

 

 

اقها بالكامل بوجود  8H3( C (كم عدد لترات غاز البروبان  من غاز الاكسجين ، افترض ثبات الضغط ودرجة  L 30.0التي سيتم احتر

  الحرارة  ؟ 

 L 2ب_  . L 5_ أ

  L 6_ د L 1 ج_ 
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من غاز  L 8.75و ماحجم الأمونيا التي تنتج من تفاعل  ( NH3)يتفاعل غاز الهيدروجين مع غاز النيتروجين لتكوين غاز الأمونيا  

 . H2الهيدروجين 

 افترض ثبات درجة الحرارة والضغط

 L 9.50_ ب  L 5.80_ أ

 L 15.8 _ د  L 13.3 ج_ 

 

 atm 0.396وضغط  C˚93عند درجة حرارة  2Hمن غاز الهيدروجين  13.7Lالتي يمكن أن تتشكل من  NH)3(ما كتلة غاز الأمونيا 

 بحسب التفاعل التالي:

 3NH -(17.04 g/mol       -    ( R = 0.0821  L.atm/mol.K )(الكتلة المولية لغاز الأمونيا  

 g 2.05ب_  g 0.274_ أ

 g 1.24_ د g 0.122 ج_ 

 

 (ما حجم غاز الأكسجين عند درجة الحرارة   IIIالحديد ، فإنه يمر بتفاعل مع الأكسجين لتكوين أكسيد الحديد ) عندما يصدأ

 اللازم للتفاعل   (STP )والضغط القياسيين 

 من الحديد ؟ g 78.0تماماً مع 

 L 27.7_ ب L 23.5_ أ

 L 18.5 _ د  L 14.9 ج_ 
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من كربونات الكالسيوم بالتسخين ، وفقاً للمعادلة أدناه وعند درجة  g 25ما حجم غاز ثاني أكسيد الكربون الناتج من التفكك التام ل  

  الحرارة والضغط القياسيين ؟ 

 3CaCO =100g/mol علماً أن الكتلة المولية 

R = 0.0821 L.atm/mol.K  

 L  8.22ب_  . L  5.60_ أ

  L  89.7_ د L  12.3 ج_ 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معلمة المادة : أماني عبد الجبار 

 لبتي وبالتوفيق طالحقيبة التدريبية انتهت 
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